

Agresión británica denuncia Guatemala

Guatemala, julio 5. (AP). El ejército de Guatemala sostiene que el envío de refuerzos británicos a Belice es "otra señal de agresión y absoluta violación del derecho internacional" del Reino Unido.

Una declaración castrense publicada hoy dice que una fragata "Lider" de la armada británica, con una capacidad de 250 a 300 marinos armados, fue enviada para reforzar las fuerzas británicas en la colonia, sobre la que Guatemala reclama soberanía.

Soldados ingleses también son aerotransportados para vigorizar el regimiento Gloucesterhire, estacionado en las cercanías de la

ciudad de Belice, como parte de una medida preventiva de las fuerzas británicas, según se ha dicho.

Informes procedentes de Hamilton, Bermuda, sostienen que tropas británicas han sido enviadas a Belice, a través de un puente aéreo de 20 aviones C-10 y C-130 de la Real Fuerza Aérea, con capacidad de hasta 120 hombres cada uno. Los aviones hicieron escalas en esa colonia, según el informe.

Fuentes guatemaltecas sostienen también que los ingleses han reforzado los puestos fronterizos de El Petén, desde que el presidente Kjell Eugenio Laugerud amenazó hace

Pasa a la página 19

Panamá pide a E. U. respuesta específica sobre el Canal

Washington, julio 7. (AP). (Por Arthur L. Gavshon). El embajador panameño Gabriel Lewis pidió hoy al gobierno de los Estados Unidos que dé respuestas específicas a las proposiciones de su país con vistas a un nuevo Tratado del Canal de Panamá, que según los expertos podría costar a Estados Unidos unos 4.000 millones de dólares para el año 2.000. Hasta ahora, el gobierno

norteamericano ha ofrecido pagar menos de mil millones por el uso de la vía marítima hasta fines de siglo, según diplomáticos fa-

miliarizados con las negociaciones entre ambos países.

El embajador Lewis, al regresar a Panamá, dijo que se

Pasa a la página 24

Extremistas declaran guerra a Sadat y amenazan con ataques

El Cairo, julio 7. (Latin-Reuters). Una secta extremista musulmán "declaró" la guerra al presidente egipcio Anwar Sadat y amenazó con nuevos ataques hoy, luego de haber secuestrado y asesinado al ex ministro de Asignaciones Religiosas Hussein Zahabi cuyo cadáver apareció aquí ayer. Un desconocido telefonó hoy por dos veces a esta agencia y se adjudicó además la autoría de dos atentados con bombas durante la noche que produjeron diez heridos.

El informante aseguró que la declaración de guerra está originada en la decisión de Sadat de someter a la justicia militar a

los sospechosos del asesinato del ex ministro Mohammed Hussein Zahabi.

Según el interlocutor, miembros de su grupo mataron también a varios, policías luego de atraerlos a un punto de control. El grupo se prepara para atacar a Sadat y a sus ministros. El grupo se prepara para atacar a Sadat y a sus ministros.

Pasa a la página 35

Herido en atentado embajador en Francia

Paris, julio 7 (Reuter-Latin).— Un grupo de desconocidos atacó a balazos e hirió al embajador de Mauritania en Francia. El diplomático fue baleado y herido gravemente esta mañana cuando salía de su residencia.

Pasa a la página 24



HERIDO. Paris, julio 7 (AP). Foto de Ahmed Ghanahalla, embajador de Mauritania en Francia. El diplomático fue baleado y herido gravemente esta mañana cuando salía de su residencia.



ADORNA. Nueva York, julio 7. (AP). Cindy Breakespeare (derecha), adorna la vitrina de las oficinas de Air Jamaica, hoy, La señorita Breakespeare, Miss Mundo desde su elección en representación de Jamaica en noviembre pasado, presentó modelos jamaíquinos a una multitud que se congregó frente a la ventana.

Piloto de China deserta a Taiwan con papeles secretos

Taipei, julio 7 (Latin-Reuters). Un piloto de la Fuerza Aérea China desertó hoy a Taiwan con su caza a reacción Mig 19, transportando importantes secretos militares, dijeron aquí boletines radiales. La agencia central de noticias informó por su parte que Fan Yuan-Ten, el piloto de 41 años. Recibirá 4 mil onzas de oro equivalente a 800.000 dólares norteamericanos como recompensa, esa suma es pagada al personal militar que deserta de China Continental.

Según la agencia, Fan manifestó que "la vida allí (China) es miserable. No pude aguantar más".

Fan, comandante de un escuadrón descendió en la base aérea de Tainan. El piloto de 41 años. Recibirá 4 mil onzas de oro equivalente a 800.000 dólares norteamericanos como recompensa, esa suma es pagada al personal militar que deserta de China Continental.

Pasa a la página 32

Carter propone lograr un acuerdo de paz en Levante

Washington, julio 7. (AP). El presidente Carter se propone lograr un acuerdo de paz para el Medio Oriente que incluya plenas relaciones diplomáticas entre Israel y los Estados árabes. Tal ha trascendido en momentos en que Carter se prepara para su entrevista con el primer ministro israelí Menahem Begin, quien visitará Washington a fines de este mes. Carter se reunió ayer con 53 dirigentes judíos de Estados Unidos, en la Casa Blanca, y les informó que aún cree en la posibilidad de una paz duradera en el Levante, a concretarse esta semana.

Pasa a la página 32

Crece alarma en Colombia por terrorismo y guerrilla urbana

Bogotá, julio 7 (AP). (Por Javier Baena). La prensa y los dirigentes nacionales expresaron hoy que la guerrilla y los terroristas urbanos han declarado "un estado de guerra" en Colombia y señalaron que su aparente propósito es provocar un golpe de Estado militar. En los últimos cuatro días se registraron dos atentados criminales. El primero contra el jefe del Estado Mayor de la Fuerza Aérea Colombiana (FAC) general Alvaro Mejía Soto, quien salió ileso cuando su residencia fue atacada a balazos por cuatro guerrilleros maoístas. Pero un soldado murió y otro resultó herido. Ayer por la mañana fue asesinado en una concurrida avenida de esta capital el jefe de operativos de la Fuerza Aérea Colombiana (FAC) general Alvaro Mejía Soto, quien salió ileso cuando su residencia fue atacada a balazos por cuatro guerrilleros maoístas. Pero un soldado murió y otro resultó herido.

Pasa a la página 23



EN CEREMONIA. Gleichen, Alberta, Canadá, 7 de julio. (AP). El Príncipe Carlos, de Inglaterra, fuma la pipa de la paz con varios caciques indios durante una ceremonia ayer en Blackfoot Crossings, Alberta, Canadá, para conmemorar un tratado entre Inglaterra y los indios canadienses.